

آماده‌باشی ناوگان حمل و نقل کرمانشاه برای جابجایی زوار اربعین



عصر آزادی / سرپرستی کرمانشاه: کرمانشاه مدیریت کل راه‌داری و حمل و نقل جاده‌ای استان کرمانشاه از آماده‌باش کامل ناوگان حمل و نقل آمادہ‌باش کامل ناوگان حمل و نقل عمومی برون شهری استان برای جابجایی زوار اربعین خبر داد.

یزدان خسروی با اشاره به نزدیک شدن ایام اربعین و افزایش تدریجی تردد زوار در مسیرهای منتهی به مرز خسروی، گفت: ناوگان حمل و نقل عمومی برون‌شهری استان برای جابجایی زوار در آماده‌باش کامل قرار دارد و این آمادگی تا پایان موج برگشت زوار ادامه خواهد داشت. وی اظهار کرد: در استان کرمانشاه ۱۸۶ دستگاه اتوبوس، ۸۰۱ دستگاه مینی‌بوس و ۱۰۳۴ دستگاه خودرو سواری برای جابجایی زوار پای کار هستند.

خسروی با بیان اینکه کمبود جدی در زمینه ناوگان برای جابجایی زوار اربعین نداریم، یادآور شد: در صورت نیاز از ظرفیت سایر بخش‌ها نیز استفاده خواهد شد.

مدیرکل راه‌داری و حمل و نقل جاده‌ای استان کرمانشاه از تشدید نظارت بر فعالیت ناوگان و شرکت‌های مسافربری نیز با هدف جلوگیری از تخلفات احتمالی خبر داد و تأکید کرد: بهای بلیت به صورت سراسری و با توجه به نوع اتوبوس و مبدأ و مقصد مشخص شده و امکان تخلف و دریافت وجه اضافه نیست. وی با اشاره به آغاز پیش‌فروش بلیت‌های اتوبوس اربعین از امروز (۲۵ تیر) هم‌زمان با سراسر کشور، خاطرنشان کرد: قطعاً ظرفیتی نیز برای کسانی که امکان تهیه بلیت به صورت پیش‌فروش نداشته‌اند فراهم خواهد شد و این افراد نیز می‌توانند بلیت مورد نیاز خود را در ایام اربعین تهیه کنند.

خسروی تأکید کرد: زائران تنها از مسیرهای رسمی فروش بلیت اقدام کرده و از هرگونه خرید از مبادی غیرمجاز خودداری کنند و در صورت داشتن هرگونه سوال سامانه ۱۴۱ مرکز مدیریت راه‌ها آماده پاسخگویی به زائران اربعین حسینی (ع) است.

شمار مشترکان گاز در استان کرمانشاه از مرز ۷۳۵ هزار گذشت



عصر آزادی / سرپرستی کرمانشاه: مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه گفت: با جذب سه هزار و ۴۷۰ مشترک جدید گاز طی سه ماهه نخست امسال، تعداد مشترکان گاز استان از مرز ۷۳۵ هزار مشترک عبور کرد.

ناصر حسینی اظهار کرد: در سه ماهه نخست سال جاری ۲ هزار و ۵۵۴ مشترک

در بخش شهری و ۹۱۶ مشترک در بخش روستایی به جمع مصرف‌کنندگان گاز طبیعی افزوده شده‌اند که این امر بیانگر تداوم روند خدمت‌رسانی در اقصی نقاط استان است.

وی با بیان اینکه پیش‌بینی می‌شود ۲۵ هزار مشترک جدید اضافه شود افزود: در حال حاضر شمار کل مشترکان گاز در استان به ۷۳۵ هزار و ۷۴۶ مشترک و ضریب نفوذ گاز در بخش شهری به ۱۰۰ و در بخش روستایی به ۹۹.۴ درصد ارتقا یافته است.

مدیرعامل شرکت گاز استان کرمانشاه با اشاره به گسترش شبکه گازرسانی در نقاط مختلف استان اضافه کرد: هم‌زمان با توسعه شبکه، در سه‌ماهه ابتدایی امسال ۴۰ کیلومتر عملیات شبکه‌گذاری انجام و ۸۰۹ انشعاب (علمک) در سطح استان نصب شده است.

حسینی ادامه داد: در سال گذشته شرکت گاز علمکرد بسیار مناسبی در استان داشت و با گازرسانی به ۲۹۵ واحد تولیدی و صنعتی و ۵۷ روستا، فراتر از تعهدات و برنامه‌های مصوب عمل کند.

وی در خصوص علمکرد این سال گذشته اظهار کرد: باوجود مشکلات و موانع، موفق شدیم به تمام روستاهای دارای قابلیت گازرسانی استان که غالباً در مناطق دورافتاده و سخت‌گذر استان بودند گازرسانی کرده و جشن پایان گازرسانی در استان کرمانشاه را برگزار کنیم.

حسینی یادآور شد: طبق نظرسنجی به عمل آمده توسط دولت، بالاترین میزان رضایت مردم از علمکرد دولت در استان کرمانشاه، در حوزه گازرسانی بود به طوری که این میزان رضایت بیش از ۸۷ درصد اعلام شد.

مدیرعامل شرکت گاز کرمانشاه گفت: برای امسال نیز گازرسانی به ۵۰ روستا و ۲۳۰ واحد صنعتی را در دستور کار داریم.

فرصتی کم‌نظیر برای ورود پایدار مددجویان به بازار کار رسمی؛

سلسله رویدادهای فرصت شغلی برای مددجویان کمیته امداد استان اصفهان از شهریورماه آغاز می‌شود

عصر آزادی / سرپرستی اصفهان: کمیته امداد استان اصفهان به منظور توانمندسازی جامعه هدف خود، از شهریورماه امسال سلسله رویدادهای «فرصت شغلی» را برگزار می‌کند؛ رویدادهایی که با هدف ایجاد پیوند میان ظرفیت‌های شرکت‌های دانش‌بنیان و توانمندی‌های مددجویان تحت حمایت طراحی شده‌اند.

به گزارش روابط عمومی و اطلاع‌رسانی کمیته امداد، احمد رضایی معاون اشتغال و خودکفایی کمیته امداد امام خمینی (ره) استان اصفهان از آغاز سلسله رویدادهای فرصت شغلی برای مددجویان این نهاد از شهریورماه سال جاری خبر داد و اظهار داشت: این رویداد که پیش‌تر نیز در سال گذشته اجرا شده، بستری برای تعامل موثر میان نخبگان و فارغ‌التحصیلان دانشگاهی تحت حمایت کمیته امداد و شرکت‌های نوآور فراهم کرده است.

رضایی با اشاره به تجربه سال گذشته، ادامه داد: در روند اجرای رویداد فرصت شغلی در سال گذشته، بیش از ۲۰۰ نفر از مددجویان دارای تحصیلات دانشگاهی و استعدادهای برتر در این گردهمایی تخصصی شرکت کردند. در این رویدادها، ۱۰ شرکت دانش‌بنیان با معرفی برنامه‌های کاری و ظرفیت‌های خود، بیش از ۷۰ فرصت شغلی متناسب با توانمندی‌های مددجویان ارائه دادند و با بیان اینکه برگزاری چنین رویدادهایی، فرصتی کم‌نظیر برای ورود پایدار مددجویان به بازار کار رسمی خواهد بود، افزود: برگزاری این رویدادها با هدف ایجاد فرصت‌های شغلی پایدار برای مددجویان تحت حمایت، به‌ویژه نخبگان و فارغ‌التحصیلان دانشگاهی طراحی شده است و تلاش می‌کنیم با همکاری شرکت‌های دانش‌بنیان، مسیر ورود تخصصی مددجویان به بازار کار را هموار کنیم.

معاون اشتغال و خودکفایی کمیته امداد استان اصفهان تأکید کرد: امسال نیز با تقویت تعامل با بخش خصوصی و شرکت‌های فناوری، در نظر داریم زمینه اشتغال هدفمند و متناسب با تخصص‌های مددجویان را بیش از گذشته فراهم کنیم.

عضو خبرگان رهبری؛

حفظ و تقویت وحدت ملی آرمان‌های انقلاب را محقق می‌کند

مراغه – ایرنا – عضو مجلس خبرگان رهبری و امام جمعه شهر مراغه با تأکید بر ضرورت تقویت انسجام ملی در مقابله با تهدیدهای سخت و نرم دشمنان علیه نظام اسلامی، گفت: حفظ و تقویت وحدت ملی آرمان‌های انقلاب اسلامی را محقق می‌کند.

به گزارش ایرنا، حجت الاسلام جواد حاجی زاده کلجایی روز یکشنبه در جمع نخبگان و فعالان مذهبی و فرهنگی شهرستان مراغه، افزود: باید در شرایط کنونی کشور نسبت به بصیرت افزایی بین‌احاد مردم و همچنین تقویت روحیه جهادی اقدامات عملی به انجام برسد، چون ارتقای جایگاه نظام جمهوری اسلامی جز با روحیه وحدت و دشمن‌شناسی مسیر نمی‌شود و اظهار کرد: باید توجه داشت که توسعه همه‌جانبه و پایدار در حوزه‌های گوناگون با همدلی، همصدایی و هم‌افزایی بین تمام گروه‌ها، فعالان سیاسی و اجتماعی، کنشگران مذهبی و نخبگان علمی ممکن است و همه باید در این مسیر تلاش‌های خود را به انجام برسانند. حاجی زاده با تأکید بر ضرورت همدلی در جامعه و رعایت انسجام درونی در تقابل با دشمن صهیونی، یادآور شد: در این میان نقش آفرینی نخبگان در مراکز علمی، دانشگاهی و حوزوی بسیار مهم و تأثیرگذار است.

کمک به ارتقای سطح مشارکت سیاسی و نشاط اجتماعی باید متفاوت از قبل باشد.

معاون سیاسی و اجتماعی استاندار آذربایجان شرقی با تأکید بر لزوم در پیش گرفتن اخلاق مدیریتی حرفه‌ای در موضوع انتخابات، اظهار کرد: برگزاری انتخابات حول محور قانون می‌تواند به رقابت سالم انتخاباتی بینجامد که عایدی آن نیز افزایش اعتماد مردم به حاکمیت است.

وی دفاع ترکیبی ۱۲ روزه را نشانه اعتماد به حاکمیت و زمینه‌ساز یک ابرگفتمانی به نام انسجام ملی در جامعه دانست و افزود: بر این اساس مشی ما نیز در انتخابات پیش‌رو رعایت‌امانتداری خواهد بود که بزرگ‌ترین سرمایه حاکمیت است. انتخابات دوره هفتم شوراهای اسلامی که قرار بود در خرداد ماه سال ۱۴۰۴ برگزار شود، به تعویق افتاده است و بر اساس اعلام وزارت کشور این انتخابات اربعه‌هشت سال ۱۴۰۵ برگزار خواهد شد.

تبریز – ایرنا – معاون سیاسی و اجتماعی استاندار آذربایجان شرقی گفت: برگزاری انتخابات مختلف، بستری خوبی برای تقویت اعتماد عمومی به نظام بوده و کسانی که در این صحنه‌های عمومی شرکت می‌کنند به امانتداری حاکمیت در قبال رای خود باور دارند.

به گزارش روز یکشنبه ایرنا، مرتضی محمدزاده با حضور در دفتر نظارت و بازرسی انتخابات استان با بیان اینکه برای انتخابات پیش‌رو آماده می‌شویم، افزود: قصد داریم این رویداد مهم سیاسی را با آموزش آغاز کنیم.

وی ادامه داد: در نظر داریم آموزش را از بدنه کارشناسی آغاز کنیم و سپس آن را به فرمانداران و بخشداران و در سطوح بعدی به اعضای شعب و نمایندگان فرمانداران تسری دهیم.

وی با اشاره به اینکه طرح آموزشی لازم برای این منظور با رویکرد آموزش کارشناسان امر آماده شده است، اضافه کرد: معتمد انتخابات پیش‌رو از نظر

کسب رتبه برتر شرکت گاز استان ایلام در زمینه سلامت اداری در بین شرکت‌های گاز استانی



دستاورد مساعی و تلاش‌های شایسته جنابعالی و سایر همکاران ارجمندان منتهی به کسب رتبه خوب در نهمین دوره بخش سلامت اداری گردیده است.

وی از اعضای سلامت اداری، کارشناسان و کارکنان پرتلاش آن مجموعه قدردانی کرده است و اظهار داشت: این رتبه‌بندی نشان‌دهنده توجه و تعهد مدیریت و کارکنان شرکت گاز استان ایلام به اصول سلامت اداری، شفافیت و مبارزه با فساد در راستای اهداف کلان نظام است.

مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران در ادامه لوح، ابراز امیدواری کرد که با استعانت از گاه الهی، شاهد توفیقات روزافزون کشور عزیزمان ایران اسلامی در گام دوم انقلاب باشیم.



حاصل تلاش‌های تمامی کارکنان و کارشناسان این شرکت در زمینه اجرایی‌سازی قانون ارتقاء سلامت نظام اداری و مقابله با فساد است، اظهار داشت: اقدامات این مجموعه، همسو با راهبردهای کلان ابلاغی در بیانیه گام دوم انقلاب اسلامی و نیز فرمان هشت‌ماده‌ای مقام معظم رهبری (مدظله‌العالی) در جهت سالم‌سازی و ارتقای سلامت اداری انجام شده است. همچنین معاون وزیر نفت و مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران، در لوح تقدیری خطاب به دکتر محمود کشاورز، ضمن اعلام این رتبه‌بندی، از زحمات و مساعی شایسته او و تمامی همکارانشان در استان ایلام قدردانی نمود.

دکتر «سعید تولگی»، در این لوح تقدیر خطاب به مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام آورده است؛

عصر آزادی / سرپرستی ایلام: مدیرعامل شرکت گاز استان ایلام گفت: توسط مدیرعامل شرکت ملی گاز ایران از شرکت گاز استان ایلام، در ارزیابی عملکرد نهمین دوره بخش سلامت اداری برای سال مالی ۱۴۰۲-۱۴۰۳، تقدیر گردید.

«محمود کشاورز» با اشاره به اینکه این مجموعه در نهمین دوره ارزیابی عملکرد بخش سلامت اداری، موفق به کسب رتبه برتر شده است، افزود: این دستاورد نتیجه تلاش‌های مستمر کارکنان این مجموعه در اجرای قانون ارتقاء سلامت نظام اداری و مقابله با فساد، در راستای منویات بیانیه گام دوم انقلاب و فرمان هشت‌ماده‌ای مقام معظم رهبری اعلام شده است. وی با بیان اینکه این موفقیت برجسته،

رئیس سازمان حمل و نقل شهرداری ماهدشت:

ثبت‌نام سرویس مدارس در سامانه سیند تا پایان تیرماه ادامه دارد

عصر آزادی / سرپرستی البرز: رئیس سازمان حمل و نقل بار و مسافر شهرداری ماهدشت از تداوم فرآیند ثبت‌نام سرویس مدارس در سامانه کشوری سیند تا پایان تیرماه خبر داد.

جعفر میراخوری اظهار کرد: سامانه سیند به نشانی اینترنتی <https://irtusepand.ir> به منظور ساماندهی سرویس مدارس در سطح کشور طراحی شده است و تمام درخواست‌های والدین باید صرفاً از طریق این سامانه ثبت و پیگیری شود.

وی افزود: ثبت‌نام در سامانه سیند به منظور ارتقای کیفیت خدمات حمل و نقل دانش‌آموزی، افزایش ایمنی تردد و نظارت دقیق‌تر بر فعالیت سرویس‌ها انجام می‌شود. میراخوری همچنین از والدین خواست تا پیش از پایان تیرماه نسبت به ثبت‌نام فرزندان خود اقدام کنند تا فرآیند تأیید، بررسی و تخصیص سرویس در زمان مقرر انجام شود.

رئیس سازمان حمل و نقل بار و مسافر شهرداری ماهدشت تأکید کرد: رانندگان و شرکت‌های مجاز ارائه‌دهنده خدمات سرویس مدارس نیز موظف‌اند اطلاعات خود را در سامانه ثبت و مجوزهای لازم را دریافت کنند.



مسئول روابط عمومی شهرداری مشکین دشت:

مجموعه فرهنگی ورزشی چندمنظوره ابراهیم آباد به نام شهید میرغفاری نامگذاری شد

شهرداری مشکین دشت، شهید قهرمان ملی این کشور هستند که با تمام وجود جهت دفاع از تمامیت ارضی کشور، جان خویش را فدا کردند و ما تا بدین روزها آن‌ها هستیم؛ امید است ورزشکاران عزیز با الگوگیری از سیره و منش این شهید والا مقام، جهت اعتلای نام ایران اسلامی، بیش‌ازپیش تلاش کنند. اقبالیه در پایان در مورد اهمیت نام‌گذاری اماکن عمومی به نام شهید، گفت: کشور ما اسلامی است، ما هرچه داریم مرهون و مدیون شهیدان و ایثارگران است و مزین کردن معابر و میادین شهر به نام شهیدان، موجب عزت و سربلندی ایران اسلامی و جاوید ماندن این رشادتها می‌شود.

رژیم غاصب صهیونیستی به ایران به کاروان شهیدان پیوست؛ لذا این اقدام در تکریم وفاداری ایشان به آرمان‌های شهید و ادامه دادن راه آنان صورت پذیرفت. وی ادامه داد: پس از تصویب نامگذاری مجموعه فرهنگی ورزشی چندمنظوره ابراهیم آباد به نام شهید میرغفاری در کمیته نامگذاری معابر و اماکن شهرداری مشکین دشت، لایحه‌ای با همین مضمون به شورای اسلامی شهر ارسال شد و نمایندگان مردم با هدف زنده نگه داشتن نام و یاد شهیدان والا مقام منتهی، آن را تصویب کردند، والی که در خصوص سایر شهیدان عزیزمان نیز ادامه خواهد داشت. به گفته مسئول روابط عمومی

عصر آزادی / سرپرستی البرز: دبیر کمیته نامگذاری معابر و اماکن شهرداری مشکین دشت از موافقت شورای اسلامی این شهر با لایحه نامگذاری مجموعه فرهنگی ورزشی چند منظوره در حال احداث ابراهیم آباد به نام خادم الحسینی (ع) و شهید مدافع وطن سید مصطفی میرغفاری خبر داد.

اسماعیل اقبالیه با اعلام این مطلب گفت: شهید میرغفاری از شهروندان پرافتخار شهر مشکین دشت که به عنوان خادم الحسینی (ع) شناخته می‌شود، با ایثار و فداکاری در راه دفاع از میهن اسلامی، در حمله

صنعت قطعه‌سازی آذربایجان شرقی زیر چرخ خودروسازان

با اشاره به مشکلات قطعه‌سازان در حوزه نقدینگی و تأخیر در وصول مطالبات، اعلام کرد: پیگیری مطالبات این واحدها در دستور کار قرار دارد و این موضوع با جدیت دنبال خواهد شد.

بهرام سرمست با بیان اینکه تسویه مطالبات انباشته‌شده قطعه‌سازان استان از شرکت‌های خودروسازی نیازمند تدبیر و پیگیری ملی و استانی است، حرکت قطعه‌سازان به سوی تولید قطعات مورد نیاز تراکتورسازی، اقدامی ارزشمند است، زیرا در این مسیر، زنجیره تولید درون‌استانی توسط شرکت‌های بومی تأمین می‌شود.

وی با اشاره به ظرفیت‌های مهم استان در حوزه قطعه‌سازی، گفت: آذربایجان شرقی در زمینه تولید و تأمین قطعات خودرو یکی از استان‌های پیشرو و نقش‌آفرین کشور بوده و ضروری است با برنامه‌ریزی و سیاست‌گذاری هدفمند، زنجیره تولید این صنعت در داخل استان تکمیل شود.

وی با اشاره به توسعه ناقص و جزیره‌ای صنعت قطعه‌سازی در سال‌های گذشته، اضافه کرد: متأسفانه این صنعت نتوانسته به شکوفایی و جایگاه واقعی خود برسد و برای رسیدن به رشد مطلوب، باید نگاهی منسجم، بلندمدت و فناورانه به این حوزه داشت.

سرمست با اشاره به شرایط دشوار کشور در دوران جنگ تحمیلی ۱۲ روزه و تحریم‌های اقتصادی اظهار کرد: بروز این شرایط، برنامه‌ریزی‌ها و اقدامات ما را تحت تأثیر قرار داد، اما با روحیه بالای مردم و فعالان اقتصادی، از این شرایط عبور خواهیم کرد.

استاندار آذربایجان شرقی همچنین تأکید کرد: حتی در شرایط فعلی نیز باید نگاه سیاست‌گذاران را آینده و فناوری‌های نوین معطوف باشد و مزیت‌های رقابتی استان در این مسیر لحاظ شود.

به گزارش ایرنا، ۱۷۰ واحد قطعه‌سازی با پنج هزار نفر نیروی کار در آذربایجان شرقی فعال هستند.



افزود: تعدیل نیرو در واحدهای تولیدی آغاز شده است و از پایان تیرماه این روند سرعت بیشتری خواهد گرفت.

وی اظهار کرد: در شرایطی که استان با کمبود نیروی کار مواجه است، این خطر وجود دارد که در صورت بهبود اوضاع شرکت، دیگر زنجیره‌ی تأمین برای تولید تراکتور در استان وجود نداشته باشد.

رئیس انجمن قطعه‌سازان استان آذربایجان شرقی با بیان اینکه ما تراکتورسازی را متعلق به همه مردم می‌دانیم و انتقادات‌مان از سر دلسوزی و مسئولیت‌پذیری است، گفت: نجابت قطعه‌سازان با بی‌توجهی پاسخ داده شده و ناچار به طرح مسائل داخلی در سطح مقامات استانی شده‌ایم زیرا نگرین صنعت استان در معرض تبدیل شدن به ماشین‌سازی دوم است.

مطالبات قطعه‌سازان پیگیری می‌شود

استاندار آذربایجان شرقی هفته گذشته در جلسه رفع موانع تولید،

تبریز – ایرنا – آذربایجان شرقی در تولید و تأمین قطعات خودرو یکی از استان‌های پیشرو و نقش‌آفرین کشور به شمار می‌رود اما بی‌مهتری خودروسازان و تأخیر در پرداخت مطالبات قطعه‌سازان توسط حوزه صنعتی را با چالش مواجه کرده است.

به گزارش روز یکشنبه ایرنا، از اوایل دهه ۷۰ قطعه‌سازان آذربایجان شرقی نقشی مؤثر در تأمین نیازهای ایران خودرو و سایپا ایفا کردند؛ اما با بی‌مهتری خودروسازان و بدعهدی در پرداخت مطالبات، به تدریج این ظرفیت به سمت زنجیره تأمین تراکتورسازی هدایت شد و اکنون حدود ۹۲ درصد قطعات تراکتور نیز در داخل تولید می‌شود.

اما در ماه‌های اخیر بی‌مهتری خودروسازان به شرکت تراکتورسازی هم تعمیم یافته و ادامه فعالیت قطعه‌سازان استان را در سایه‌ای از ابهام قرار داده است.

در همین پیوند، بهراد فرشاد، رئیس انجمن قطعه‌سازان استان آذربایجان شرقی، با ابراز نگرانی جدی از وضعیت بحرانی صنعت قطعه‌سازی استان، نسبت به روند پرداخت مطالبات قطعه‌سازان توسط شرکت تراکتورسازی ایران هشدار داد و گفت: صنعت قطعه‌سازی از صنایع پیش‌ساز و با اشتغال‌زایی بالا در استان است و امروز متأسفانه در سایه بی‌توجهی مدیریت برخی واحدهای صنعتی کلان استان، با تهدید جدی مواجه شده است.

وی با اشاره به عشق و تعصب بی‌مثال قطعه‌سازان استان به صنعت تراکتورسازی ادامه داد: قطعه‌سازان این استان با کمترین حاشیه سود و بالاترین کیفیت، سال‌ها با افتخار در زنجیره تأمین تراکتورسازی فعالیت کرده‌اند. اما از ۱۵ اسفندماه ۱۴۰۳، مجموعه تراکتورسازی به دلایلی همچون رکود بازار و عدم همکاری بانک‌ها، موفق به تسویه مطالبات نشده است؛ در حالی که خرید قطعات همچنان ادامه داشته است.

فرشاد نسبت به تعطیلی تدریجی واحدهای قطعه‌سازی هشدار داد و